

## Google выводит пользователей на карты "ДНР" и "ЛНР"

Автор:

20.09.2015 08:00

---



По запросу «Столица ДНР» поисковая система Google выводит пользователя интернета на карту Донецка и пишет «Донецкая народная республика/столица».

На этот факт обратил внимание директор Центра евразийских исследований Владимир Корнилов.

«Пока Россия ждет, Гугл уже признал Донецк столицей ДНР. Кого Порошенко из Гугла персоной нон-грата объявит?», — написал политолог на своей странице в Facebook. Об этом передает интернет-издание “

[КУРС ДНЯ](#)

” оперативные новости по Украине.

Кроме того, такая же ситуация и с запросом «Столица ЛНР», где в ответ на который поисковик также выдает: «Луганская народная республика/Луганск».